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Datum: 2023-12-11 
Diarienummer: KS-2023/2127 

PROTOKOLLSANTECKNING 
Kommunfullmäktige 

Ärende 10 Ny digitaliseringsstrategi för Huddinge 
kommunkoncern och digitaliseringspolicy för Huddinge 
kommun 

Liberalerna tycker att den reviderade strategin är bra och ser att, om den 

följs upp och omvandlas till verkstad, den kommer att flytta fram 

kommunens positioner. Man får dock inte slå sig till ro. I och med den nu 

antagna strategin påbörjas arbetet med att ta fram nästa revidering och i det 

arbetet vill Liberalerna lyfta två områden.  

För att ytterligare stärka och berika vår digitala resa är det viktigt att 

Huddinge kommunkoncern kan engagera och samarbeta med externa parter. 

Vi behöver skapa en dynamisk plattform för innovation genom att anordna 

tävlingar och utmaningar, öppna för entreprenörer, startup-företag, 

akademiska institutioner och andra intressenter. Dessa tävlingar kommer att 

vara inriktade på utvecklingen av kreativa och effektiva digitala tjänster och 

lösningar som tillgodoser våra medborgares behov och förbättrar deras 

vardagliga interaktioner med kommunens tjänster.  

Genom att uppmuntra och belöna innovation kommer vi att kunna dra nytta 

av den senaste tekniken och expertisen som finns utanför vår egen 

organisation. Detta kommer inte bara att stimulera lokal ekonomisk tillväxt 

och teknologisk utveckling, utan också se till att Huddinge kommunkoncern 

håller sig i framkant av den digitala transformationen, vilket ger våra 

invånare direkt nytta och förbättrar deras livskvalitet. 

För att säkerställa en robust och säker digital transformation är 

informationssäkerhet en central pelare i vår digitaliseringsstrategi. Vi 

behöver integrera högsta standarder av informationssäkerhet i alla våra 

digitala initiativ. Detta inkluderar utveckling och implementering av 

säkerhetspolicies och riktlinjer som följer nationella och internationella 

normer.  

Vi behöver aktivt arbeta för att skapa en stark säkerhetskultur inom hela 

organisationen, där utbildning och medvetenhet om informationssäkerhet är 

prioriterat för alla anställda.  

Vårt arbete inkluderar även regelbundna säkerhetsbedömningar och 

uppdateringar för att hantera nya och framväxande risker i den digitala 

miljön.  

Vi behöver skydda våra invånares och medarbetares data, samt upprätthålla 

förtroendet och integriteten i våra digitala tjänster. Vår ambition ska vara att 

vara ledande inom kommunsektorn när det gäller att erbjuda säkra och 

pålitliga digitala lösningar, vilket är ett viktigt steg för att förverkliga vår 

vision om ett digitalt och tryggt Huddinge. 
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